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Elektronikai alapismeretek — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

Teszt jellegii kérdések megoldasa

1.
_ Rl
> R, +R,
2.
R C L
3.
C=¢g, ¢, A

g, — a levegd dielektromos allandoja

€, — a szigetel? relativ dielektromos allandgja

A — alemezek felilete

d —> alemezek tavolsaga

4.
X 10°
pote o MO _g49.00%  fe85MH:
27-L 628310
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6.

A kapcsolas egy valtakoz6 dramu invertald erdsitd.

3 pont

3 pont

5 pont

3 pont

3 pont

C, feladata a generator és az erdsitd egyenaramu szempontbol torténd elvalasztasa.

C, feladata az erdsito és a terhelés egyenarami szempontbdl torténd elvalasztasa.

3 pont
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7.

Az idedlis miiveleti erdsitordl feltételezziik, hogy a nyilthurku fesziiltségerdsitése Ay =, a

szimmetrikus bemeneti ellenallas Ry = o0, a kimeneti ellenallas Ry;= 0. 3 pont
8.
RB:UT_(UBEO +UE0): 12_2; :5105; RBZSOOkQ 4p0nt
Iy, 2-10°

9.
A+A=1 Al=A A-A=A ‘B=A+B 4 pont
10.
F=A-B-C 3 pont
11.
a) és ¢) 2 pont
12.

] K Qn+1 ﬁ g Qn+1

0 |0 |Q° 0 |0 |X

0 |1 |0 0 |1 |0

1 |10 |1 1 0 |1

1 1 6" 1 1 Ql’l

4 pont
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Feladatok megoldasa
1.
a) 1, = Y, = 28 - =583-107; I, =583 mA 7 pont
R, +R,+R, (3+0,6+12)-10
R
b) UZ:UR3=U1-—3:28-1’2:7; U,=7V 8 pont
R,;+R, +R, 4,8
¢) R,=R, +R,+R,;=3+0,6+12=48 R, =48kQ 3 pont
R, =R, +R, =12+4=52; R;, =5,2kQ 2 pont
2.
a)
Uy =U; —Ugp =T 'R =12-5-6:107:3,6-10> =4,84; U,, =4,84V
S pont
U
R, ~—£0 = 4°843 =8,06-10%; R, =806,6 Q 3 pont
I, 6-10°
b)
Ugy =Ugy +Upgp, =4.84+0,6=5,44; U,, =544V 4 pont
[,=10-1,,=5-107-10=5-10"; I, =500 pA 2 pont
c)
§]
=20 = 5’4473 =1,2-10°; R, =12kQ 3 pont
9-1,, 4,5-10
R, = Yr =Uso _ 12_5’f4 =1,312-10*; R, =13,12kQ 3 pont
I, 5.10
3.
a) F*'=3%(1,3,4,69,11,1214) 5 pont
b)
F'=A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D+A-B-C-D
+A-B-C-D+A-B-C-D
S pont
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c)
AIBJCcID]F
0 [o [o [o Jo
0 oo 1|
0 [o |1 Jo o
0o [o 1 ]t |
0 [1 o Jo|n
0 [1 Jo |1 o
0o [1 11 Jon
0o [1 1 11 o
1 o Jo Jo o
1 [o o 1 |1
1 Jo |1 Jo o
1 Jo |1 |1
1 [1 o Jo |1
1 [1 o [1 o
1|1 1 Jo |1
1]t ]t 1 o
5 pont
d)
C
0\\1 /1)3 2
j\A S 7/(6 B
IZ/IRINAS
A 2l 13 15| T
LA
D
F*=B-D+B-D 5 pont
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Elektronikai alapismeretek — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Az irasbeli vizsga értékelésének szabalyai

A tesztjellegli kérdéssor ¢€s a feladatsor megoldéasanak értékelésénél kotelezd a kozpontilag
Osszeallitott javitasi itmutatonak valdé megfelelés.

Az egyes kérdésekre ¢s feladatokra adhaté maximalis pontszamot a feladatok tartalmazzak. A
tényleges pontszamokat - a szamolast (méretezést) is igényld megoldasok értékelésénél - az

alabbi tablazat alapjan kell kialakitani:

Mennyiségi szempontok | Mindségi szempontok A feladat megoldasanak
dokumentalasa
Elemei Aranya Elemei Aranya | Elemei Aranya
rendezettség
a megoldas logikaja attekinthet6ség
kreativitas szabvanyos jelolések
a
pontossag alkalmazasa
megoldottsag | 70% 20% ) ) 10%
o a mértékegységek miiszaki, formai és
szintje o
hasznalata esztétikai elvarasoknak
megfelelés

A maximalis pontszdm tehat csak akkor adhaté meg, ha a megoldas a mennyiségi
szempontok mellett a mindségi szempontokat és a feladat megoldasanak dokumentalasara
vonatkoz6 elvarasokat maradéktalanul kielégiti.

A teszt jellegii kérdéssor pontozasa

1
1. kérdés: A megoldasban szerepld képlet felirdsa 3 pont, 21272 arannyal torténd feliras csak

2 pont.

2. kérdés:

A helyes jelképi jelolés €s funkciojel egyiitt jelent helyes megoldast.

3. kérdés:

A mennyiségek pontos elnevezése fogadhato el.

4. kérdés:

A helyes 0sszefiiggés felirasa 1 pont, jo behelyettesités +1 pont, helyes szamitas +1 pont.
5. kérdés:

Nem fogadhatd el a megoldas, ha valamelyik jelképi jelolés hidnyzik. Egy mennyiség hianya
1 pont levonassal elfogadhato.

6. kérdés:

Mas, azonos miiszaki tartalmi megfogalmazas is elfogadhato teljes pontszammal.
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7. kérdés:

Mennyiségenként 1 pont.

8. kérdés:

Helyes 0sszefiiggés 2 pont, jo behelyettesités +1 pont, helyes szamitas +1 pont.
9. kérdés:

Helyes megoldasonként 1 pont.

10. kérdés:

Csak a j6 megoldas fogadhato el, részpontszdm nem adhato.

11. kérdés:

Jo megoldasonként 1 pont.

12. kérdés:

Tablazatonként 2 pont. Egy hiba -1 pont, két hibaval nem fogadhato el a megoldas.

A feladatok mennyiségi értékelésének altalanos szabalyai

A megoldasi utmutatotol eltérd, de szakmailag jo megoldasokat is el kell fogadni a feltlintetett
pontszamokkal.

A feladatra (részfeladatra) adhaté maximalis pontot csak akkor kaphatja meg a tanulo, ha a
képletbe az adatokat behelyettesiti, és igy szamitja ki a végeredményt. Az adatok normal
alakban val6 hasznélatat értelemszeriien indokolt esetben kell megkovetelni.
Feleletvalasztos kérdéseknél, ha a kérdés szovegében nincs eldirva indoklas, a valaszt
indoklas nélkiil is maximalis pontszdmmal kell értékelni.

A végeredmény csak akkor fogadhato el teljes pontszammal, ha az eredmény szamértéke és
mértékegysége is kifogéstalan.

A részkérdésekre adhat6 legkisebb pontszam 1 pont, tort pontszam nem adhato.
Osszefiiggd részkérdések esetén, ha hibas valamelyik részfeladat eredménye, akkor a hibas
eredmény kovetkez6 részfeladatban (részfeladatokban) valo felhasznélésa esetén a korrekt
megoldasokra a feltiintetett pontokat kell adni.

Mindazonaltal értelemszertien pontlevonast eredményez, ha

- a tovabbi részeredmény szakmailag egyértelmiien lehetetlen, illetve extrém

- a felhasznalt részeredmény csokkenti a kovetkezd részfeladat(ok) megoldasanak

bonyolultsagat.
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Feladatsor pontozasa

1. feladat:

a) Helyes 0sszefliggés 3 pont, jo behelyettesités +2 pont, helyes eredmény +2 pont.

b) Helyes Osszefliggés 4 pont, j6 behelyettesités +2 pont, helyes eredmény +2 pont.

¢) Rz szamitasanal: helyes Osszefiiggés 1 pont, jo behelyettesités +1 pont, helyes eredmény
+1 pont.
R34 szdmitasanal: helyes 6sszefiiggés 1 pont, jo behelyettesités és helyes eredmény
+1 pont.

2. feladat:

a) Ugo szamitasanal: helyes Osszefliggés 2 pont, jo behelyettesités +2 pont, helyes eredmény
2 pont.
Rg szamitasanal: helyes 6sszefiiggés 1 pont, j6 behelyettesités +1 pont, helyes eredmény
+1 pont.

b) Upo szdmitasanal: helyes Osszefiiggés 2 pont, jO behelyettesités +1 pont, helyes eredmény
+1 pont.
Iy szamitasanal: helyes Osszefiiggés 1pont, jo behelyettesités és helyes eredmény +1 pont.

¢) Helyes 0sszefliggés 1 pont, jo behelyettesités +1 pont, helyes eredmény +1 pont.

3. feladat:

a)

A megoldas legfeljebb egy hibaval, 2 pont levonédsa mellett fogadhat6 el.

b)

A megoldas legfeljebb egy hibaval, 2 pont levondsa mellett fogadhato6 el.

¢)

A megoldas legfeljebb egy hibaval, 2 pont levondsa mellett fogadhato6 el.

d)

Helyes hurkolas 3 pont, helyes kiolvasas 2 pont.

A fenti pontszdmok a mennyiségi szempontokat veszik figyelembe. Az igy kapott
pontszamok a tablazat altal megadott mértékben csokkenthetdk, ha a mindségi szempontok

nem érvényesiilnek, vagy a feladat megolddsanak dokumentélasa kifogésolhato.
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